
на освітньо-наукову програму 
у галузі знань «Ветеринарія» 

підготовки здобувачів вищої освіти на третьому 
(освітньо-науковому) рівні за спеціальністю 

211 «Ветеринарна медицина», 
підготовлену в Інституті біології тварин НААН 

Представлена до рецензування освітньо-наукова програма (ОНП) 
Інституту біології тварин НААН з підготовки докторів філософії у галузі 21-
Ветеринарія за спеціальністю 211-Ветеринарна медицина містить всі необхідні 
розділи та критерії для підготовки висококваліфікованих науковців і науково-
педагогічних кадрів у галузі ветеринарної медицини. 

Основною метою програми є підготовка науковців та фахівців належного 
професійного рівня, що можуть самостійно та у складі наукових колективів 
ставити та формулювати наукові завдання, розробляти алгоритми успішного 
вирішення поставлених завдань, та володіти навиками аналізу отриманих 
результатів та оформлення наукових робіт. Програма ефективно поєднує 
сучасні напрямки теоретичної та експериментальної ветеринарної медицини. 
Особливістю курсу є методологія наукового пізнання та її застосування на 
практиці, широкий вибір навчальних дисциплін, які викладаються провідними 
науковцями Інституту при проведенні поглиблених лекційних курсів та 
практичних занять. > 

Освітньо-наукова програма має усі передумови для досягнення своїх цілей. 
До складу проектної групи входять висококваліфіковані спеціалісти з галузі 
ветеринарної медицини з великим досвідом науково-дослідницької та 
педагогічної діяльності. При успішному проходженні освітньо-наукової 
програми здобувач набуде інтегрованих, загальних та спеціальних 
компетентностей, що надасть йому можливість розв'язувати комплексні 
проблеми ведення галузі ветеринарної медицини у аспектах дослідницько-
інноваційної та професійної діяльності. Перелік загальних компетентностей 
скорегований з описом відповідного кваліфікаційного рівня, а фахові 
компетентності мають практичний характер і можуть бути використані у 
професійній діяльності майбутніх фахівців ветеринарної медицини. 

З урахуванням стратегії Інституту біології тварин НААН, спрямованої на 
інтеграцію у європейський науковий та освітній простір, основні цілі освітньо-
наукової програми, перелік та обсяг основних та вибіркових дисциплін, їх 
послідовність вивчення створюють здобувачам умови щодо 
конкурентоспроможності у європейському просторі. 



Додатково варто зазначити, що важливою особливістю курсу - великий 
об'єм запланованої практики для здобувачів завдяки наявності віваріїв, 
лабораторно-технічного оснащення, сучасного обладнання для проведення 
наукових досліджень. 

З огляду на вище сказане, вважаємо, що освітньо-наукова програма 
третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 211 
Ветеринарна медицина,галузі знань 21 Ветеринарія кваліфікація: доктор 
філософії з. ветеринарної медицини, відповідає критеріям і основним вимогам 
до підготовки фахівців вказаного рівня. 
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